1.

x+ay=2 9?57} (-2,-2) &

D =2 ® -1 3 0



(a, )2 &

=
=

i (x, y)

S|

o|J

ol

<

3"

A4 4x +3y =5, 3x - by = —18 9

@ 1 B 3

® 0



2 2 2. 9.2
3. x—-1,y—-—pou X2 IV o ey
Xy y

D 1 ® 2 3 3 @ 4 B 5



o~ 0 Ne)
l_ — L
B
=
am o
~r S
" T
o +
™~
e SOOI
5+ +
oln = 2
(a\] [ap)
1D| ———

-2

@ X:_4,y

® x=-5y=3

@ x=1y=-2

® x=5y=3

® x=4,y=-3



oL B A At 972 2 FFA A1 600 Wolar, et o
o]+ 400 Holtt. HATE Apalof A Eeto] kS o

ThA] 212 Fobg wj7hx] HAof B S22 E 22
Y- 120000 HoJ AT gt ouf, 4 sl
Syt ojo] o4 5 y ol & uf, x o] FZ FotH? (&
873 A Bk = fotet kil 5

oo T

@D 130 @ 140 3 150 @ 160



ol

@ 50 7 3 68 7 @ 72 7 G 84 7

@D 10 7§



BEA x i 1<2r-5 9 HE A4 o] $A| ek 229

7.




a> -1, a(x=1) -2 —x~1 ] 7

© A 7Y 5 gt @zl
®x<—1 @le



9. 5x-3y-T=-x+9-1%m 5x+2 -1y FF Aoz

1_§_. -1 —
UERR® ay + b BE ST a4 b O] ZHE?

D =14 ® =10 B3 -5 @ 10 B 14



10.

Zol7t 12em Q] ABYol @ PEHA T ¢ . D E
© 3} Zro] AArztE T} AztolEWAzty  H

S TS50l AP = x2t 5t H AE &9cto] T T
A->C—-D-P—B-E«o 422 uut AT””?"‘\P =X
A EZA A4 AZE y & o, yE xol T ~12cm-

et A o= yehf|?

O y=x+12 @ y=x+24 ® y=2x+24

@ y=3x+12 ® y=6x+2



@ a=-2,b=6 @ a=-3,b=6

@ a=3,b=2

®a=-1,b=2

@ a=1,b=-9



12. 5 Aeol 347 ek 2 Aele] 2] gl 1001, 42 2]
ot o] Aol 8 MM SE Ag 59 aunct 1o] Ak g

A
TL_?

@D 28 ® 37 ® 46 @ 64 ® 73



13. agggy {97 & wEate y o gol 19 7
5o g t2=0

DR S PR

D -4 @ =2 3 0 @ 2 3 4



7h6 @ W, 5 a

2~
s

o
2o 4

= o o

—

Hlo
ul s

ol
N

‘ol

® 7 @ 9 ® 11

@ 5



i} 3
15. BS54 (a+b)x+2a-3b<0 9 5H7}x<—1 Ao, 524 (a-

2b)x +2a+b <0 9] =2

D x>7 @ x<7 ® x>-7
@ x< -7 B x<3



